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山 西 省2012—2013年度高三第二次诊断考试

数学（理）试题
考生注意：

1．本试题分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。共150分，考试时间120分钟。考试结束后，将本试题和答题卡一并交回。

2．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在试卷和答题卡上。

3．回答第I卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，不能答在本试卷上，否则无效。

4．回答第II卷时，须用0.5毫米黑色字迹的签字笔将答案写在答题卡上相对应的答题区域内，写在本试题上无效。

第I卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1．设集合[image: image92.png]
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A．{1，2，4}
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D．{1，2，4，5}
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的大致图象为
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7．定义在R上的偶函数[image: image20.wmf]()
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的图象如图所示，为了得到[image: image27.wmf]()sin3

gxx

=
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A．向右平移[image: image29.wmf]4

p

个单位长度
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A．必要不充分条件

B．充分不必要条件


C．充要条件

D．既不充分与不必要条件

10．如图是函数[image: image36.wmf]32
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11．已知[image: image42.wmf]2

2

23tantan1

()[0,]

2

1tan

xx

fxmx

x

p

+-

=-Î

+

在

上有两个不同的零点，则m的取值范围为


A．（-1，2）
B．[image: image43.wmf][1,2)


C．[image: image44.wmf][2,2)


D．[image: image45.wmf][3,2)
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恒成立，则a的最小值等于
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第II卷

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，把答案填在答题卡中的横线上。

13．函数[image: image50.wmf]2
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17．（本小题满分10分）

已知命题[image: image56.wmf]2
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有两个不等的正实数根，命题q：函数[image: image57.wmf]()log
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，如果p或q为真命题，p且q为假命题，求m的取值范围。

18．（本小题满分12分）
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   （1）若函数[image: image60.wmf]()
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的图象与直线[image: image61.wmf]2

10

kxyk

--+=

有两个交点，求实数k的取值范围。

   （2）试求函数[image: image62.wmf]()()
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的值域。

19．（本小题满分12分）

如图是某简谐运动的一段图象，其函数模型是[image: image63.wmf]()sin()(0),0,0,

fxAxxA

wjw

=+³>>

其

中


[image: image64.wmf]22

pp

j

-<<
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的解析式；
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20．（本小题满分12分）

某企业计划2013年度进行一系列促销活动，已知其产品年销量x万件与年促销费用t万元之间满足[image: image68.wmf]31

xt
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与

成反比例，当年促销费用t=0万元时，年销量是1万件，已知2013年产品的设备折旧、维修等固定费用为3万元，每生产1万件产品需再投入32万元的生产费用，若将每件产品售价定为其生产成本的150%与“平均每件促销费的一半”之和，则当年生产的商品正好能销完。

   （1）将2013年的利润y（万元）表示为促销费t（万元）的函数；

   （2）该企业2013年的促销费投入多少万元时，企业年利润最大？

   （注：利润=销售收入—生产成本—促销费，生产成本=固定费用+生产费用）

22．（本小题满分12分）
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   （1）求函数[image: image70.wmf]()
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22．（本小题满分12分）
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